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RÓWNANIE OGÓLNE PROSTEJ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Wielkie wynalazki zdarzaja się tylko wtedy gdy nie boimy się robić rzeczy inaczej.
George Cantor, niemiecki matematyk.

Dana jest prosta p określona punktem A oraz wektorem prostopadłym ~n (spójrz na rysunek). Wybierz
równanie ogólne.

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania. x
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a 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

b 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

c 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

d 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

e 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

f 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

g 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0

h 2x − 5y − 6 = 0x − 5y − 3 = 05x − y − 15 = 05x + y − 15 = 05x − 2y − 15 = 02x + 5y − 6 = 02x − 5y + 6 = 0x + 5y − 3 = 0



Pierwszorzednie!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Wspaniale!Jesteś mistrzem!Uwaga! Robisz konkurencje
Einsteinowi.
Było blisko!

Następnym razem się uda.
Miałbyś toNastępnym razem będzie bezbłędnie.Popełniłeś błędy

ale i tak zasługujesz na nagrodę.
Prawie ci się udało.Ucz się na błędach.Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nie tylko ty popełniasz błędy.Każdy popełnia błędy.Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Nie poddawaj się!
Następnym razem będzie lepiej.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .

Twoje wiedza matematyczna jest równa
pierwiastkowi kwadratowemu z −1.

Ten dziwny moment kiedy rozwiązałeś
zadanie matematyczne, a twój wynik
nawet nie jest jedną z odpowiedzi do

wyboru. . .

Udawajmy, ze to się nigdy
nie wydarzyło.

Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .




